



方糖入水、化開甜味

Definitive Technology

Cube

文／許慶怡

Definitive Technology是個很特別的音響品牌，他們喇叭常常會透過獨道的技術來呈現更出色的效果，最著名的例子就是旗艦喇叭Mythos ST，這對喇叭搭載獨家的主動式雙極低音單體設計（Bipolar Loudspeaker），喇叭內部直接安裝主動式超低音模組，搭配被動輻射器的設計，好讓面板窄小的Mythos ST也能夠發出深沉、延伸效果好的低頻。

然而，一個品牌光有一個產品具特色是不夠的，豐富多元的多聲道劇院音響系統更是Definitive Technology的主力，而且產品覆蓋範圍相當廣泛，除了多聲道喇叭、壁掛式音響、SoundBar之外，嵌壁式喇叭、戶外用擴音器、桌上個人聆聽系統以及能結合行動智慧裝置的單件式藍牙音響，Definitive Technology都有推出。

而且Definitive Technology不光是產品豐富，也相當注重品質，它們很會在短巧、輕薄的喇叭箱體內透過自家的聲學技術，讓喇叭能發出兼具音質與能量效果的聲音，所以它們旗下很多喇叭都主打能在薄扁、袖珍、小巧的機身內，呈現出良好的聲音效果，而且造型都經過特別設計，具有時尚奪目的外型。

宛如美術館展品

Cube是Definitive Technology新推出的藍牙喇叭，光看外型就可以發現它很不一樣，Cube如其名，方方正正，乍看之下還有點像迷你多聲道劇院系統會搭配的超低音喇叭。細看機身細節，你會進一步發現Cube其實充滿很獨特的設計感，外殼僅有銀黑兩個色調，並採用不規則的配色，箱體相鄰兩個面各有銀與黑，上蓋板則配上黑色面網。

箱體結構一樣是非對稱的設計，Cube不是一個完整的方體，機身上有多處開孔，包含銀色L面的低音反射孔、端子區與NFC感應區旁的提把凹槽。這三個開孔形狀截然不同，但完全不違和，反而將原本看似單調的方形喇叭點綴出設計美感，喇叭就像美術館內名師雕琢的藝術品般，充滿質感。

聲音可溢滿空間

根據Definitive Technology公佈的數據，Cube機身搭載五顆3.17公分中高音單體，以及一個5.25公分的低音單體。單體配置上採用獨特的Tri-polar三極配置模式，也就是說喇叭共有三個發聲的面，包括左右兩側以及被面網覆蓋住的上方機蓋。透過這樣的



充滿現代設計感的Cube，是一個造型特別且音質出色的藍牙喇叭，透過多只單體不同面向的發聲方式，能將聲音做全向擴散，適合室內設計師為空間做搭配，也適合對聲音、視覺美感都很堅持的玩家選購。



- 01 Cube採用正方形的箱體，但機身採用非完整平面的設計，銀黑機身巧妙地運用箱體結構性凹槽，呈現宛如時尚藝術品的美感。
- 02 像是背面設有一個內部撲滿橡膠止滑墊的凹槽提把，可以讓用家單手拿著走，提把外頭還有用英文字標示出NFC感應區所在位置。
- 03 喇叭採用三面發聲設計，正面的銀色面網配置五顆中高音單體，低音反射孔開在箱體下方，同樣採用雙面開孔的設計。
- 04 箱體上方蓋板鋪有一層面網，裡頭有一只低音單體朝上方發聲。操作按鍵同樣整合在蓋板上，用家按壓超方便。

三面發聲模式，聲音不僅可以向前方、側方擴散，也可以朝上方擴散，擺在起居空間裡，音樂可以更效率的擴散。另外喇叭還和超低音喇叭一樣，採用低音反射式箱體，聽音樂時可呈現飽滿紮實的低頻能量。

內含藍牙功能，支援NFC

從Cube俐落簡潔的外觀來看，就知道它不適合連接太多線材與訊源連接，因為它是個標準的藍牙喇叭，藍牙支援apt-X與AAC功能，透過電源線充電，內建鋰電池最高可提供連續8小時使用的電力，除了放在家裡用，也能如隨身喇叭帶出門使用。如果擁有NFC功能的智慧裝置，也可和支援NFC近場通訊協定的Cube進行配對，感應區就設在箱體提把的旁邊，輕輕觸碰即可完成藍牙配對。

注意一下，Cube並沒有附贈遙控器，由於喇叭沒有其他多餘的功能，整合在上蓋板的按鍵也相當簡潔，僅有開關機、藍牙對頻、音量控制與播放等五個按鍵。開箱後我發現Cube沒有配置遙控器，一開始以為是不是廠商漏送，後來發現其實Cube沒有附，想一想遙控器其實也用不太到，因為你以藍牙連接手機後，設定好音量其實其他用手機操作就可以了。

聲音擴散好，低頻效果強

我在四坪左右視聽室聆聽，原本還在考慮擺放時是否需要墊一下喇叭高度，好讓喇叭單體和耳朵高度水平，但後來發現自己多心了，因為Cube特殊的單體配置讓它可以三面發聲，聆聽時可感受到很好的聲音擴散效果，聲音具有很開闊的包圍感，朝前方的低音反射孔也可以直接感受到低音的能量，音質也還不錯，高頻細緻、細節豐富，低頻速度快，很強調Punch的紮實度，中頻雖然比較內斂些，但人聲該有密度還是有，聽各種類型的音樂其實效果都還算不錯。

聽音樂本該如此輕鬆

Cube的單體朝三個方向發聲，雖然可以創造開闊的空間感，但相對會犧牲聲音的定位效果，不過仔細想想，Cube標榜的是能讓空間任何一個角落都可以聽到效果接近一致的音樂，而不是要你喬好皇帝位正襟危坐的音響產品，所以適合在起居空間、工作環境或開趴的場合作為音樂播放器，你可以舒服的獲得音樂滋潤。若掌握到使用上的訣竅，這類質感直逼藝術品的藍牙喇叭會讓你愛不釋手。P

■ 進口代理：東億02-2690-7730